
 

 

 ☆５月 28日(月)19:00～ 第１回 PTA定例会を開催いたしましたのでご報告いたします。 

１．会長挨拶（髙家会長） 
総会で承認頂きました髙家です。昨年度より引き続き今年度もどうぞ宜しくお願い致します。 

まずはじめ、引継ぎ会のご案内が一部の新部員さんに届かなかった事をお詫び申し上げます。今年

度は学級部との連携を再確認し、このようなことのないよう進めていきたいと思います。 

今年度も引き続き「PTA 年会費」「年間予算」の収支バランスを確認しながら軌道に乗せ、次年度

に引き継いでいきたいと思います。また新しい活動も進めていきたいと思いますので、その折には皆

様のお力添えが必要になってくると思います。今年度も、皆様と共に子供たちの健やかな成長を、小

学校とは違う、子供たちに直接的ではないかもしれませんが、少し距離を考え、サポートをしていき

たいと思います。１年間どうぞ宜しくお願い致します。 

 

２．校長先生挨拶（渡辺校長） 
新年度になり、2 ヵ月が過ぎましたが、子供たちはしっかり頑張っています。新入生、学年が進歩

した子供たちも少し疲れが出てきてお休みをする子供たちも出てきました。6 月は、運動会、移動教

室、期末考査と行事がたくさん入っていて 1学期の締めくくりの月になります。子供たちには次のステ

ップに進める様にしっかりと取り組んで欲しいです。教員も 1/3 が変わりました。今まで中心になって

いた先生が転出ました。新しい先生がどれだけ関われるのか、踏ん張りどころだと思います。新しい

環境の中、プレッシャーもあると思いますが支援をして頂きたいと思います。港南中学校の子供たち

は挨拶、学習態度が素晴らしいです。先日の港南クリーン作戦では 100 名を超える子供たちが参加

しました。色々な学習が始まります。これからが子供たちが活躍する場面かなと思います。どうぞ宜

しくお願い致します。 

 

３．中学校報告事項 
（１）学校行事連絡（教務主任 奥田先生） 

中間考査も終わり、中間考査の成績講評を配布しますので学習の成果をみて下さい。２８日から

運動会練習が始まりました。気温が暑くなってきましたので体に気を付けながら取り組んでいきたい

と思います。6 月の行事予定表を配布しました。運動会の実施については「運動会の案内」を配布し

ますのでご確認お願い致します。６月２２日からは 1 年生の移動教室が始まります。２９日からは期

末考査があります。どうぞ宜しくお願い致します。 

 

（２）生活指導（生活指導主任 木本先生） 

今日まで落ち着いた生活を送っています。地域からのクレームもありません。3０日に生徒総会が

あります。自分たちで話し合い出来る事は評価出来るところです。保護者の方もお時間があれば是

非、ご参観下さい。子供たちが自分たちで運営していきます。生徒からの意見をもとに学校生活をつ

くり上げていきます。リーダー育成を全面に掲げています。 

30 日に衣替えについてのお手紙を配布します。女子のベスト着用は任意にしました。配布されま

した「衣替えについてのお知らせ」をご確認下さい。6 月はふれあい月間が始まります。不登校対策

としてステップアップルームを設けました。そこで一時的に学習が出来る様にしました。少しでも心が

豊かになる様に安心出来る環境をつくりました。我々が出来る事は少しずつ改善出来る様に日々取

り組んでいます。地域との交流では「芝浦1丁目のこどもまつり」「港南幼稚園のこどもまつり」に子供

たちがお手伝いに行きます。今後とも宜しくお願い致します。 

 

４．審議事項 

（１）メールシステムについて→導入の効果は出ていますが引き続き利用検討中です。 
（２）今年度の予算について→年会費で納まる活動をしつつ繰越金（予備費）の有効活用を検討して

いきたいと思います。子供たちのために役立つ活動や物品に使用していきたいと思います。 

  今回、繰越金（予備費）を使用して前年度から審議されていましたプリンターとシュレッダーの購

入を定例会で承認頂きました。 

（３）運動会の協力について→本部→来賓受付接待・学級→保護者受付・PTA競技運営 

文化・校外→パトロール・広報→撮影 

（４）制服リサイクル活動について→今年度初めての試みとして在学生の体型の変化や転入生への

配慮の為に「制服リサイクル」を実施する事となりました。卒業生保護者向け、在校生保護者向

けに後日、ご案内致しますのでご確認お願い致します。 

 

５．PTA活動報告事項 
(1)本部行事 4月：PTA役員引継ぎ会 5月：PTA総会・歓送迎会 

   学校行事 4月：入学式（来賓受付・式典参加） 5月：港南クリーン作戦 

   中Ｐ連   4月： 中 P連会長会、新旧理事会 

          5月：小 P連歓送迎会・幼 P連交流会・港区いじめ問題対策連絡協議会 

総会（理事会）・歓送迎会 

   地域活動 4月：港南ふれあい桜まつり・港南幼稚園・芝浦幼稚園入園式 

          5月：港南地域連合会・芝浦小学校へご挨拶・芝浦海岸町会・商店会連絡協議会 

              港南小学校へご挨拶・芝浦小学校運動会  

(2)学級部   5月：運動会 PTA競技案内作成・配布・第一回 部会 

          ★★★PTA競技のご参加にご協力ください！★★★ 

(3)文化部   5月：第一回 部会・給食試食会案内作成・配布 

          ★★★1年移動教室の際に、給食試食会を開催します！★★★ 

 

６．講評（鈴木副校長） 
年度始めにあたり沢山の審議内容、運動会も直前に控えて込み入った話をする機会となりました。

皆さんの方からも事前に資料の用意もあり円滑に進めたと思います。 

今後ともどうぞ宜しくお願い致します。ありがとうございました。 

 

☆次回 PTA定例会は 6月 13日（水）19時～2階会議室にて開催致します。 

PTA会員はどなたでもご参加頂けます。 
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